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TOKEDHAGDE WITIE2 X3 X4=245TD) ILOWTTF—FE2EMIN%,

HirE 4 x37 x38 x39 x40 x41 x42 x43 x44 x45 x46 x47 x48 x37 x38 x39
HRE S x49 x50 x51 x52 x53 x54 x55 x56 x57 x58 x59 x60 x61 x62 x63
#Hia&E 6 X73 x74 x75 x76 x77 x78 x79 x80 x81 x82 x83 x84 x85 x86 x87

Dok s—4%, —RILT—F X7 )L data & LT, B C OREL, FR B ORES, FHK A

DKWER, WiERER % ZNZFH Ne, Nb, Na, N & LT,

import sys
sys.path.append("statlib")



from xtest import SABC
SABC(data, Nc, Nb, Na, N)
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data F—F X7 bV (—RI0)
Nc BN C DKUERL
Nb BN B DKHEEL
Na IR A DIKAESL
verbose PBERNRO 7Y v RT3
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FBOE, HHEER DAY DOOT =8 @7 7 =hN 7y 7 JeKEEEE, P.152 Ofl
dat = [2, 5, 9, 6, 3, 6, 1, 2, 1, 5, 5, 5, 6, 7, 16, 6, 6, 7, 2, 1,
5, 3, 6, 5, 5, 9, 13, 8, 5, 5, 5, 4, 3, 4, 6, 9, 7, 9, 14, 10,
8, 6, 2, 5, 5, 6, 7, 7]
import sys
sys.path.append("statlib™)
from xtest import SABC
a = SABC(dat, 3, 2, 2, 4)
Three-way ANOVA(SABC type)
SS d.f. MS F value p value

S 60.333333 3 20.111111 NaN NaN
A 96.333333 1 96.333333 51.000000 0.005653
AxS 5.666667 3 1.888889 NaN NaN
B 3.000000 1 3.000000 1.421053 0.318932
BxS 6.333333 3 2.111111 NaN NaN
C 33.500000 2 16.750000 60.300000 0.000106
CxS 1.666667 6 0.277778 NaN NaN
AxB 56.333333 1 56.333333 101.400000 0.002085
AxXBxS 1.666667 3  0.555556 NaN NaN
AxC 6.166667 2  3.083333 2.921053 0.130067




AxCxS
BxC

BxCxS
AxBxC

AxBxCxS
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6.333333
24.500000
13.666667
41.166667
20.333333

377.000000

S N O NNO

47

Estimated Merginal Means

a=1
a=2
b=1
b=2
c=1
c=2

c=3
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Mean

.166667
.333333
.500000
.000000
.875000
.500000
.875000

S @ @@ DD e

SE

.790569
. 540062
.819327
.504608
.616610
.743023
.599479

B W NA NN D

.650722
.614616
.892537
.394111
.912671
.135369
.967190

1.055556
12.250000
2.277778
20.583333
3.388889
8.021277

LCL
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NaN

5.378049

NaN

6.073770

UCL

.682611
.052051
.107463
.605889
.837329
.864631
.782810

NaN
NaN

NaN
0.045913
NaN
0.036141
NaN
NaN



